ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Председнику Владе Ани Брнабић

Поштована госпођо Брнабић,

у име 5 организација из области борачко-инвалидске заштите принуђени смо да Вам се обратимо како би својим ауторитетом разрешили настали проблем у вези исплате права борачки додатак.


Борачки додатак користи око 2.600 ратних војних инвалида и у предходној 2019. години је обрачунаван по истом закону и на исти начин као и сва друга права. Министарство је донело одлуку да насталу разлику у 2019. години исплати у целости за сва права осим за борачки додатак. Морамо напоменути да је у предходној 2019. години исплаћена разлика за сва права настала током 2018. године и за борачки додатак па су нам непознати разлози зашто је дошло до ове грешке и преседана.


Напомињемо да у постојећим решењима који још увек важе предвиђена је исплате разлике и за право на борачки додатак и нада људи из Министарства да ће у случају тужбе корисника моћи да изврше притисак на судство да пресуђују и њихову корист је крајње некоректна и забрињавајућа.

Сигурни смо да се не ради о недостатку новца јер је Република Србија за све грађане изнашла неки вид помоћи како би превазишли проблеме изазване пандемијом и ванредним стањем и због тога овај пропуст приписујемо нечијиј грешци али инсистирамо да се и ова група ратних војних инвалида сматра грађанима ове земље и да се третирају на начин да им се помогне а не да се кажњавају са умањењем примања за око 82.000,00 динара по кориснику.

Молимо Вас да помогнете Министарству да превазиђе овај проблем а нама да сарадњу можемо оценити високом оценом и да избегнемо све непријатности које ће настати из наше обавезе да као представници ових лица морамо предузети све мере да их заштитимо од неправде.


С поштовањем.

По овлашћењу Удружења РВИ Србије тешких инвалида, Удружења РМВИ Србије, Савеза цивилних инвалида рата, Српских ратних ветерана и Удружења РВИ Србије свих ратова.









Жељко Васиљевић

