ГРАД БЕОГРАД

Градоначелнику Зорану Радојичићу

Заменику градоначелника Горану Весићу

Градском урбанисти Марку Стојчићу

Поштована господо,

желимо да Вас подсетимо да смо пре почетка радова на реконструкцији Савског трга обавили разговор о проблемима који настају приликом извођења радова а који нарочито угрожавају нашу популацију која је тесно везана за зграду Дома РВИ Београд која се налази на Савском тргу.


Тада смо Вам указали на проблем 13 паркинг места који су били резервисани за РВИ а који су због радова укинута. Тада сте нам обећали да ћете брзо обележити нова места али ни до данас нисте ништа урадили само сте нас обавештавали да нешто наводно радите али констатујемо без икаквих резултата.


Други проблем је био измештање јединог споменика који је подигнут од стране државног органа а којим је одата почаст страдалима у ратним сукобима од 17.08.1990. до 1999. године. Обећали сте нам нови споменик на тргу испред хотела Асторија, трг је завршен али споменика нема.


Трећи проблем је измена правилника о паркирању на места резервисана за инвалиде. Обавили смо разговор са градским секретаром за социјалну заштиту која нам је обећала да ћемо заједнички решавати тренутни проблем. На жалост као и за друге проблеме ни за овај нема решења.

Принуђени смо да се за дата а неиспуњена обећања боримо средствима која месецима избегавамо у нади да ћете испунити дата обећања. 


У среду 16.09. 2020. године ћемо организовати протест испред Ваших кабинета како би Вас подсетили на дата обећања и људску обавезу држања дате речи, нарочито људима који су за ову државу и овај народ дали највредније што човек има.

С поштовањем.


Лице за контакт Милан Мијатовић 062 262073.
УДРУЖЕЊЕ РВИ ГРАДА БЕОГРАДА








Председник скупштине







     Жељко Васиљевић
