

                                                                                                                                                                                                                                РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД БЕОГРАД                       



                                                                                    
СКУПШТИНА ГРАДА БЕОГРАДА        




                                                                                

Комисија за споменике и називе 




                                   
тргова и улица 

Трг Николе Пашића 6

Број: С-17-63-27/20
Датум: 03.05.2023. 
ЗАПИСНИК
Са Прве конститутивне седнице Одбора за подизање споменика погинулим борцима и умрлим ратним војним инвалидима у ратовима од 1990. до 1999. године (у даљем тексту Одбора), одржане дана 03. маја 2023. године са почетком у 09:00 часова, у згради Градске управе града Београда (Трг Николе Пашића бр. 6).  

Седници Одбора присуствовали су :
1. Марко Стојчић, председник Одбора, главни урбаниста
2. Дарко Шутановац, члан, архитекта 
3. Жељко Васиљевић, члан, председник Удружења ратних војних инвалида Србије
4. Драгана Бибер, в. д. директора Урбанистичког завода Београда
5. Соња Костић, Урбанистички завод Београда

6. Зоран Туцић, Завод за заштиту споменика културе града Београда

Након што је констатовано да постоји потребан кворум за рад Одбора, прешло се на дискусију по следећем дневном реду.  
ДНЕВНИ  РЕД :
1. Конституисање Одбора за подизање споменика погинулим борцима и умрлим ратним војним инвалидима у ратовима од 1990. до 1999. године;
2. Разматрање локације и осталих услова за подизање споменика погинулим борцима и умрлим ратним војним инвалидима у ратовима од 1990. до 1999. године;
3. Разматрање идејног решења споменика погинулим борцима и умрлим ратним војним инвалидима у ратовима од 1990. до 1999. године;

4. Разно
1.ТАЧКА
Конституисање Одбора за подизање споменика погинулим борцима и умрлим ратним војним инвалидима у ратовима од 1990. до 1999. године
Једногласно је конституисан Одбор за подизање споменика погинулим борцима и умрлим ратним војним инвалидима у ратовима од 1990. до 1999. године. 
2. ТАЧКА
Разматрање локације и осталих услова за подизање споменика погинулим борцима и умрлим ратним војним инвалидима у ратовима од 1990. до 1999. године
Прва седница Одбора за подизање споменика погинулим борцима и умрлим ратним војним инвалидима у ратовима од 1990. до 1999. године одржана је редовним путем, у згради Градске управе града Београда, где је чланове Одбора и остале присутне поздравио председник Одбора г. Марко Стојчић. 

Након поздрава и указане захвалности на присуству од стране г. Стојчића, присутни су разматрали предвиђену локацију за подизање споменика, а то је јавна зелена површина-сквер између улица Хајдук Вељков венац и Немањине, испред зграде Железничког музеја и сагласили се да микролокација мора да буде у складу са жељама Удружења ратних војних инвалида. Договорено је да се микролокација за подизање спомен обележја налази у другом делу поменуте јавне зелене површине, те да је потребно да Урбанистички завод Београда још једном провери да ли постоје неке препреке за подизање споменика у том делу јавне зелене површине, односно да ли постоје нека инфраструктурна ограничења.

Одбор је једногласно донео Одлуку да се споменик погинулим борцима и умрлим ратним војним инвалидима у ратовима од 1990. до 1999. године подигне на јавној зеленој површини-скверу између улица Хајдук Вељков венац и Немањине, испред зграде Железничког музеја.    

3. ТАЧКА
Разматрање идејног решења споменика погинулим борцима и умрлим ратним војним инвалидима у ратовима од 1990. до 1999. године
Након донете одлуке о локацији, чланови Одбора и присутни су разматрали идејно решење споменика погинулим борцима и умрлим ратним војним инвалидима у ратовима од 1990. до 1999. године, аутора Машана Петровића.

Констатовано је да је потребно да се на самом идејном решењу ураде мале корекције, због материјала од којег ће бити израђен споменик и носивости камена, односно положаја шаке и руке. Г. Шутановац је објаснио да ће постамент споменика бити измењен и да ће бити састављен од две положене спомен-плоче на којима ће стајати натпис. Такође је додао да ће текст натписа припремити његова маленкост и да ће послати свим члановима Одбора на одобрење и сагласност. Г. Стојчић је истакао да ће се на постаменту поред натписа наћи и грб Београда и грб Удружења ратних војних инвалида и дао предлог да у натпису на спомен-плочи стоји „захвални Београђани“ или „захвалан град Београд“, а не како је првобитно планирано да пише „захвална Србија“, јер споменик не израђује Република Србија, већ Београд. 

Г. Шутановац је још додао да ће бити урађена ниска расвета на четири позиције и да ће бити поплочан прилаз, како би могло лакше да се приђе спомен обележју, без ограђивања.
Такође је предложено да по изради и постављању споменика на усвојеној локацији, околину и микролокацију уреди ЈКП „Зеленило-Београд“.    

Одбор је једногласно донео Одлуку да се споменик погинулим борцима и умрлим ратним војним инвалидима у ратовима од 1990. до 1999. године изради по идејном решењу аутора Машана Петровића. 
4. ТАЧКА
Разно
Под овом тачком није било пријављених.
Одбор је завршио рад у 09:30 часова.
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА
                                                                            Марко Стојчић
​​
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